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  ف

 

    

 

 حوض سمك وصندوق

وا المسألة التالية 
ّ
 حل

 : ي حوض سمك أطوال قاعدته هي
 سم.   9سم، حتى ارتفاع   24سم و 36سكبّوا ماءً ف 

  ،
ً
ا ثقيلا

ً
ي حوّض السمك صندوق

 وضع يوسف ف 

 سم.  10سم وارتفاعه  7قاعدة الصندوق هي مربعة الشكل طول ضلعها  

 وصل الصندوق إلى قاعدة الحوض. 

 هل ارتفاع الماء   (أ 

i.   ارتفع 

ii. انخفض 

iii.   ّّلم يتغي 

   كم هي مساحة قاعدة حوّض السمك المغطاة بالماء بعد أن رسب الصندوق؟ ( ب

؟    ( ت ي الحوض بعد وضع الصندوق فيه، بكم سم تغيّّ
 إذا تغيّّ ارتفاع الماء ف 

، فسّّوا لماذا.    إذا لم يتغيّّ

 

 


